

北京京剧院“传承之旅”即将唱响济南

## 迟小秋领衔五出好戏连台唱



齐鲁大舞台

本报讯(记者 师文静)

作为京剧界最具流派传承特点的艺术团体,北京京剧院为了弘扬国粹魅力,继“唱响之旅”后,再次驶出“传承之旅”艺术舰队,于11月26日-12月1日在历山剧院、山东剧院连演六场,通过焕发艺术品牌生机,延续

艺术传承脉动。其中,11月30日和12月1日在山东剧院上演的迟小秋等主演的新编现代京剧《宋家姐妹》将作为本报等主办的齐鲁大舞台的开锣大戏与山东观众见面。

“传承之旅”济南站将在历山剧院上演由程派名家迟小秋领衔的经典名剧《锁麟囊》,由泉城姑娘梅派青衣郑潇、奚派老生张建峰、杨派老生杨少彭和方荣翔先生之孙方旭联袂主演的《大探二》,由郑潇、王玉玺、徐孟珂、沈文丽、张凯、穆雨

主演的梅派剧目《凤还巢》,由谭派第七代传人谭正岩和杨少彭、郑潇、沈文丽、张凯、穆雨、孟宪腾等共同演出的现代京剧《沙家浜》;此外,山东剧院将连演两场由北京京剧院创作、迟小秋等主演的新编现代京剧《宋家姐妹》。特别值得一提的是,除了知名演员外,还有郑潇、方旭两位山东籍优秀青年演员,他们将以饱满的演出热情和突出的专业实力点亮家乡舞台,回馈家乡父老。

“传承之旅”以北京京剧院

最具表演实力和影响力的艺术家、“剧院中坚”、“青年领军”、“魅力之星”构成的“八十精锐”演员群体联袂主演,演绎最具北京京剧院流派特色的“百部经典”剧目,可谓名家新星交相辉映,立体呈现京剧神韵。

北京京剧院是国内规模最大、艺术底蕴最为深厚的国家重点京剧院团,多年来上演优秀传统剧目几百出,创作新剧目几十出,多次荣获国家最高奖项。

演出咨询电话:0531-66950500。

《步步追魂》

曝妩媚剧照



本报讯(记者 师文静) 日前,由江澄执导,徐洁儿、袁成杰、谭卓主演的内地首部3D惊悚大片《步步追魂》正在全国各大院线热映,一组徐洁儿与袁成杰的剧照首度曝光,一场徐洁儿魅惑袁成杰的重头戏倍受好评,有观众表示“徐洁儿眼神太妩媚了,我都被电到了”。

影片中,有一场徐洁儿魅惑袁成杰的戏,充满十足的挑逗意味。很多观众表示徐洁儿的浴袍扮相十分性感,眼神更是到位,有位观众评价说:“徐洁儿眼神太妩媚了,连我隔着银幕都被电到了,袁成杰怎么可能不中招!”虽然观众看得满意,但徐洁儿却表示,这是她从艺以来最有难度的一场戏,“虽然戏里我是在勾引袁成杰,但目的却是为了杀死他,后来我们发生肢体冲突,这种打斗不像其他打戏那样摆摆架子就好,而是要真的使蛮力去撕扯,同时我还要展现一种游离于正常人之外的受控状态,拍完我都累得虚脱了。”

据悉,《步步追魂》讲述的是一起发生在医院之中的恐怖事件。原本在医院工作的男主人公意外卷入了一起阴谋,伴随着危机的深入,他发现所有的一切都不像外表看上去那么简单。

纪录片《茶》

央视一套开播

本报讯(记者 师文静) 一道茶、一种人生、一段文化之旅,中国首部全面探寻世界茶文化的大型纪录片《茶,一片树叶的故事》将于11月18日晚在CCTV-1《魅力纪录》栏目首播,并在央视纪录片频道重播。该片通过60多位茶人的茶话茶事,生动讲述了茶叶的传奇和背后蕴藏的文化,堪称电视版“茶百科大全”。

该片穿梭于中国、日本、泰国、印度、格鲁吉亚、英国等国著名茶地,历时两年完成拍摄制作,以六集篇幅从茶的种类、历史、传播、制作等角度,通过60多位茶人的茶话茶事,生动讲述了这片神秘树叶的传奇和蕴含的文化。总导演王冲霄表示,这部片子既是寻茶也是寻人,寻找我们生活中的茶道。在此前的数场看片会上,纪录片《茶》因其接地气的故事和厚重的文化底蕴备受好评,众多专家、观众看完后普遍认为,该片角度新颖,拍得有深度有水平。

作为中国首部全面探寻世界茶文化的纪录片,《茶》巧妙选择切入点,分别以“土地与手掌的温度”、“路的尽头”、“烧水煮茶的事”、“时间为茶而停下”、“故乡,他乡”以及“一碗茶汤见人情”六个主题来深度解读茶对于中国乃至世界的意义。不同于以往的单一主题纪录片,《茶》的主题内容相当广泛,首次全方位、深层次地呈现了茶地的自然奇观、制茶工艺的神秘展示、古老茶艺的复活、各国茶道的探究以及茶叶之路的历险等,堪称一部电视版“茶百科大全”。

## “好声音”16强唱响泉城

学员和观众现场飙歌

本报讯(记者 邱祎) 16日晚,主持人华少携手第二季《中国好声音》的16强队伍齐聚泉城,众多人气歌手在中国电信天翼飞Young《中国好声音》百城百场演唱会济南站的舞台上上演人气大战,为山东歌迷

献上顶级视听盛宴。

《中国好声音》的比赛虽然已经结束,但是参赛学员却从未离开过“好声音”的舞台,他们随天翼飞Young一起通过《中国好声音》百城百场演唱会为全国的歌迷送去最优质的音乐。在济南站演唱会上,“好声音”学员相继登台演唱自己的拿手曲目。

16日晚的演唱会,全体学员演唱的《我相信》率先亮相,立马调动起现场观众的热情,歌迷更是

不惧晚上的低温手举灯牌高喊偶像的名字。随后张恒远独唱的《无法逃脱》、单冲锋演唱的《存在》都让现场观众惊艳。

作为第二季的明星学员,姚贝娜的人气和号召力自然不容小觑,一经亮相就引发“贝壳”的疯狂尖叫,经典曲目的连唱更是让现场歌迷大呼过瘾。第二季《中国好声音》冠军李琦独唱的《哭泣的拳头》、《趁早》以及和金润吉对唱的《后来》让全场观众沸腾。最后,全体学员合唱《飞Young好

声音》,精彩的表演将演唱会推向高潮。

为了增加学员与歌迷的互动,演唱会特别设计了观众选歌环节,这让观众能够更好地参与其中,而不是单纯地听歌看表演,历时两个小时的演唱会更像是一场全民的音乐联欢。学员的卖力演出也感染了现场观众,万名观众和台上学员一起飙歌,不少人与学员一同疯狂地手舞足蹈,部分受气氛感染的观众,甚至多次从椅子上跌落,HIGH翻全场。



## “秦川杯”青少年钢琴赛报名破千人

15000元大奖等您拿

本报讯(记者 邱祎) 由本报和山东大学国际钢琴艺术中心联合主办的“秦川杯”全省青少年钢琴大赛暨钢琴艺术节已正式启动报名。此次大赛将于11月30日评出四个年龄组的一、二、三等奖及优秀奖。大赛报名启动以来,全省选手报名踊跃,短短数天时间,报名选手已突破千人。

此次比赛的特等奖价值15000元,这位幸运者将从所有获奖选手中选出。在评选过程中,观众的投票和评委的意见各占50%,特等奖的奖金是目前国内钢琴比赛最丰厚的。最佳人气奖则完全由观众选出,价值2000元。

获奖音乐会上将有两位特邀嘉宾助阵,一位是秦川老

师的助教、青年钢琴家朱星。朱星毕业于上海音乐学院钢琴专业本科,然后留学德国获得科隆音乐学院钢琴表演专业硕士。另外一位是年仅13岁的周天朗。周天朗出生于济南,曾获得“星海杯”、“珠江杯”等国内重大赛事的金奖。2010年考入中央音乐学院附小,2013年被中央音乐学院附

中录取,为了跟秦老师学习,他毅然放弃了中央音乐学院附中回到山东,就读于山东大学附属中学,成为秦老师的得意门生。获奖音乐会上他们将演奏世界名曲以及四首联弹。

本次大赛报名详细信息请见大赛官方网站www.xdgh.com,或拨打报名电话:0531-82958867,18678308901。